Aufgabe 1973 4b: 4P

In einem regelmaBigen Sechseck mit der Seitenldnge S, = 8 cm verbindet man

die Mittelpunkte benachbarter Seiten und erhalt ein neues regelmaBiges Sechseck.

In diesem werden wieder die Mittelpunkte benachbarter Seiten zu einem Sechseck
verbunden usw. Zeige, dass die Flachen aufeinanderfolgender Sechsecke den
Verkleinerungsfaktor q, = 0,75 haben.

Losung 1973 4b:

1. Berechnung der Sechseckfldache A1i
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Losung 1973 4b:

3. Berechnung_der Sechseckfldache A2 H
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4. Berechnung des Verkleinungsfaktors (,:
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